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三石小学校 ＮＯ・１８

かがやくかがやく

たいようたいよう
【 保護者アンケート 】

12月中旬にお願いしました保護者アンケートに多数の皆様からご回答をいた
だき誠にありがとうございました。各項目の回答状況は右の表のようになりま

した。またコメント欄にもたくさんの貴重なご意見をいただきました。皆様か

らお寄せいただいたすべてのご意見を参考にして、子どもたちのために、さら

にすばらしい学校になるよう、教職員一同全力を尽くします。今後ともよろし

くご協力をお願いします。

【 6年生 優勝 ！ 】

第１０回地域安全少年少女ドッジボール大会（１月１０日・・橋本体育館）

で本校 6年生チームが優勝しました。これで三石小学校は、この大会で３年連
続の優勝となりました。よくがんばりました。おめでとうございます。今年度

は昨年度までと練習の方式が変わり、保護者の皆様のお世話になって熱心に練

習しました。厳しい練習の中でチームメイトとの結束を固めて勝ちとったすば

らしい優勝です。保護者の皆様も熱心にご指導いただき本当にお疲れ様でした。

さて、2月８日（日）には本年度最後の大きな大会、ＧＥＳカップがあります。
この大会に向けて学校で練習を下記要領で計画します。

一応、5年生、6年生の割り当てを指定しますが、授業やそれぞれの学年での
都合がある場合、相談の上、調整します。

5年生、6年生はしっかり練習して良い成績をおさめることができるようがん
ばってください。

【 練習計画 】2月

２（月） ３（火） ４（水） ６（金）

７時５０分～８時１５分 ６年生 ６年生 ５年生 ５年生

１０時２０分～１０時４０分 ５年生 ６年生 ６年生

１３時 ５分～１３時２５分 ５年生 ６年生 ５年生



保護者アンケート集計結果

配布数 ３１６ 回答 ２９９ 回答率 ９４．６％

Ａ・・・十分思う Ｂ・・・おおむね思う Ｃ・・・あまり思わない Ｄ・・・思わない

評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 学校は、保護者との連絡を密に行っている。 回答数 62 199 34 1

教 ％ 20.9 67.3 11.5 0.3

育 2 学校は、子どもの安全に配慮している。 回答数 68 208 11 1

目 ％ 23.6 72.3 3.8 0.3

標 3 学校は、子どもの健康指導に配慮している。 回答数 85 197 14 0

に ％ 28.7 66.6 4.7 -

つ 4 学校は、児童に基礎的な学力をしっかり 回答数 81 189 27 0

い つけるように力を注いでいる。 ％ 27.3 63.6 9.1 -

て 5 学校は、わが子を理解してくれている。 回答数 75 205 11 2

％ 25.6 70.0 3.7 0.7

6 学校は、あいさつなど基本的な生活指導を 回答数 103 173 20 0

しっかり行っている。 ％ 34.8 58.4 6.8 -

お 7 わが子は友だちを大切にし、仲良く学校 回答数 125 166 6 2

子 生活を送っている。 ％ 41.8 55.5 2.0 0.7

さ 8 わが子の基礎学力は全般的に定着して 回答数 53 210 32 4

ん いる。 ％ 17.7 70.3 10.7 1.3

に 9 わが子は、基本的生活習慣やしつけが身に 回答数 34 213 45 6

つ ついている。 ％ 11.4 71.5 15.1 2.0

い 10 わが子は、学校が楽しいと言っている。 回答数 169 111 16 2

て ％ 56.7 37.2 5.4 0.7

11 家庭では、学校の行事に進んで参加 回答数 86 196 13 1

家 しようと努めている。 ％ 29.0 66.3 4.4 0.3

庭 12 家庭では子どもの基本的生活習慣やしつけ 回答数 105 191 3 0

で を身につけさせるよう気をつけている。 ％ 35.1 63.9 1.0 -

の 13 家庭では、あいさつがしっかりできるように 回答数 137 159 2 0

様 気をつけている。 ％ 46.0 53.3 0.7 -

子 14 家庭では、忙しくても子どもの話を最後まで 回答数 91 186 19 2

聞くよう努めている。 ％ 30.5 62.4 6.4 0.7

安 15 保護者の当番制の安全パトロールを実施 回答数 144 133 19 0

全 して良かったと思う。 ％ 48.7 44.9 6.4 -


